

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales**AUMENTO DE CAPITAL****6767** *AURRECHE INVERSIONES, SICAV, S.A.*

Rectificación al anuncio publicado en el BORME número 133, del 14 de julio de 2017, página 7752.

Donde dice: "se comunica que la Junta General de Accionistas de la Compañía, en su sesión celebrada el día 23 de junio de 2015..."

Debe decir: "se comunica que la Junta General de Accionistas de la Compañía, en su sesión celebrada el día 1 de junio de 2017..."

Boadilla del Monte, 14 de julio de 2017.- El Secretario del Consejo de Administración, don José Ignacio Berroeta Echevarría.

ID: A170055578-1